3èmes 6 : Correction devoir protection de l’organisme

Exercice 1 :

1. Il s’agit d’un virus, en effet il se multiplie dans les cellules (ici : nerveuses), contrairement aux bactéries.

2. Si l’on tarde à appliquer le traitement le virus peut se multiplier et envahir d’autres cellules nerveuses, donc la maladie progresse.

Exercice 2 :

On remarque qu’il est plus facile, pour les bacilles du choléra de provoquer l’infection lorsque l’acidité de l’estomac est faible (grâce aux gélules de bicarbonate de soude). Or cette acidité est due à la muqueuse qui protège donc l’estomac des attaques bactériennes.
Exercice 3 :

1. La pénicilline est un antibiotique, elle tue les bactéries

2. Certaines bactéries sont très sensibles à la pénicilline et ne vont donc pas bien se développer, d’autres sont plus résistantes et vont se développer jusqu’à la pénicilline.

3. La pénicilline est la plus efficace sur la souche bactérienne appelée D, en effet c’est celle qui se développe le moins bien.

4. Non, car elles résistent bien à l’action de la pénicilline donc mieux vaut utiliser un autre antibiotique.
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